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2Y2THMATA

Ano 1o Nupvaoto yvwpiloupe ot n e§iowon aX+ Ly =y, ue a=0 n £ # 0 mou Aéyetal ypappkn
eflowon, maplotavel euBeia ypappn.

MpLV MPOXWPNOETE OTNV EMIAUCHN €VOC YPAUULIKOU CUCTIHATOG E(VAL ONUAVTLKO va KataAaBaivete
TIANPWC WG AELTOUPYEL N ypappkn eflowon. N’ autod, av dev Bupdote KaAd tn ypopupLkn e€lowaon deite
TIPOOEKTLKA TO Bivteo: https://youtu.be/zbvWpcajhlg

JTn CUVEXELQ yLlaL VOl SELTE TL TAPLOTAVEL EVa YPOLULKO CUOTNHA KoL TTWG AUVETAL, SElTe TO EMOUEVO
Bivteo: https://youtu.be/IASRxBritKA

Y10 mapandavw Bivteo PAEnete Toug BactkoUC TPOTIOUG EMIAUONG TWV YPAUUKWY CUCTNUATWY, TN
HEBodOo NG avikataotaong Kabwc kat tn HEBodo Twv avilBétwy cuvteheotwy. Ot péBodol autol gival
yvwoTtot amno tnv I Tupvaoiou.

To kavouplo ¢Etog ivat N pEBodog emiluong pe tn xprion opl{ovowv KabBwe Kal n emilvuon —
Slepelivnon TwV YPAUULKWY CUCTNUATWY 2 X 2 E TTAPAUETPO. Mo TNV EMNAVCN QUTWV TWV CUCTNUATWY
deite 1o Bivteo: https://youtu.be/-BdDcdpdXdk

Baolkég AOKNOELG 010 1.1 — MpappLkad ZuoTRpaTa

1. Na AVoete Ta cuoTApaTA:

2X+Yy=-4 2x -3y =16 X—y=2
a) B) V)
X+3y=3 3Xx+4y=-10 —2X+ 2y =7
=4 3x—7y=0 X+2y=1
8) X €) ot)
—E+y:—2 -2x+5y=0 2x+4y=0
X—2y=0 x=4y+2 -8x+5y=0
) n x 0)
2X+y=5 ——y=1 4x+3y=0
4
2. Na AUoete Ta cuoTHUATA:
2x—(y-1) =x 3-2(x—-3y)=y—x
a) B)
3(x—y)-1=y-6 X-(2y-1)=y-6
) 5(y+2)—2(4-x)=3 5) (y-1)-2(2y-x)=0
Y
-Xx-3(y—-2)=6 y—-2(x-1)=-1
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Noa AUoEsTe T cUOTApATA:

x_y L

o) 2 3 B) 2 4
X+2_1:1 x_—l_x—Zyzﬂ
3 6 2 3 3

) {(X+1)2+3yx2—4} (x-2) -y =x

I+ (y-1) =y -T—=2

(y-1) =y P
i__3y—1:_x+1 Xx—3y=-1

g) 22 4 oT) , Y y
Kt (y-1) = y* (x-1) +3x* +5y=x"-2
1
§(x+1):1—y x+y—5_y—x=0

9 . n) 2 3
Z(X_3)21_2y (x—-y-7)-2(2-x-y)=0

x+2y 3x+13y 7
0) 2 10 5
6y —3(x+4y)=38-7x

. AivovtaioLevBeieg ¢ 13X +6y =5 koL &, :Xx+2y=a, ack.

a) Na Bpeite toug ouvteleotég SlelBuvong Twy SUo guBelwy.
B) Yrapyouv TLHEG TNG TTAPAPETPOU Q, YLO TLG OTIOLEG oL SUO guBeieg TéuvovTal,
y) Tl TOLEG TIUEG TNG TOPAUETPOU Q, OL EUBELEG:
i) elval mapaAAnAeg; ii) cupminToLV.
Na AUoete ypadlkd T CUCTAUATA:

{ZX—y:O} {2X—y=1} {3x—y:2 }

a) B) 2

X+y=3 2x—-y=3 6x—-2y=4

Na Bpeite yLa TOLEG TLUEG TwV a Kal B n eélowon: (a +20— 4) X+ (Sa +50 — 9) y—7=0 b6ev
TapLoTAveL euBeia.

HeuvBeia e: (B —3a)x+ (2a— )y +1=0 Siépxetat ano ta onpeia M(— 2, — 1) kat N(4, 3). Na
Bpeite:

o) Toug aptBuoug a kat B.

B) To kowvo onpeio tng euBeiag € kat tn¢ euBeiag &: 3x —4y + 3 =0.

Na AUoete Ti¢ e€lowoelg:
X 1

x-1 2

3x-1 -4
-2 3x+1

3x-1 -2
-1 X

a) =0 B) =0 v)
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9. Na AUoete Ta cuoThuata He tn LEBodo Twv opl{ovowv:
| (2-+3)x+y=1 . (2-+/3)x+y=-1 | W2 -Dx+242.y=-2
o Y
x+(2+\/§)y:2 x+(2+\/§)y=—2—\/§ \/E-x+(\/5+1)y:x/§—1

10. MNa g Stadopeg Tpég Tou A € R va Avoete ta ouotipata:

) A*x-3y=6-1 ) Ax+2y=1 ) AX+y=0
: AX+y=-3 6X+(1+)y=1-1 Y 4x+(A-3)y=0
{/I(x+1)=y+1} {1—/1(x—y)=0 } {ﬂx+y=1 }
) €) oT)
4x =A(y-1) (A+D(x-1) =2y X+Ay=-1
) APx—-2y=2 ) Ax+y=2 e){(/1+l)x—y:/1+1}
AX—y=41-1 ! X+4y=2 X+(A-Dy=2

11. No beiéete OtLoL€uBeieg 1 Yy = AX—2 kat {:4X+ Ay — A =0 tépvovratyla kabe A e R.
12. Alvovtat ot guBeieg e: (A -DX+ Ay =4 kot X+ Ay=2

a) Na Bpeite TIG TIHEG TOU A, yLa TIG oTtoleg oL euBeieg elval mapAAAnAec.

Av A =-2, T0TE:

B) Na Bpeite to epuPadov E tou tpLywvou mou opilel n euBeia T pe toug Afoveg.

v) Na umtoAoyioete tnv andotacn Twv onuelwyv mou n eubeia  TEUVEL TOUG AEOVEG.
13. a) Na Bpeite T0 KOWO onpeio A twv eubewwv: ¢, : X-3y+1=0 kat &,:2Xx—-y—-3=0.

B) Na Bpeite tnv tiui tou 4 € R, yla tnv omoia n euBeia & : AX—y = A + 3 SLEpxeTalL amno to

onueio A.
(A+Dx+Ay=1+1
X+(A+2)y=4"-2
AX+(A+D)y=24+1
2X+(24-1)y=5

a) ExeL amnelpeg AUOELG

14. Na eifete OTL TO oUOTNUA { } €xeL povadikn Avon, ylia kabe 1 e R.

15. Aivetal to cuotnua {

B) Eivatl advvarto
X+(A+2)y=3
(A-2)x+5y=3

a) ExeL anelpeg AUoeLg

16. Aivetal to cuotnua { } . Na Bpeite yia moteg tipég tou A € R 1o ocvotnua:

B) ElvatL advvarto
v) To ouotnua €xetl povadikn Avon

1 1
8) To cvotnua €xeL povadikn Auon (xo, yO) yla tnv omoia Loyvel: — + — < 3.

XO yO
X+2y=A1
3X+6y=2

a) €xel anelpo mARBog AUoswv B) bev £xel kapia Avon

17. Na Bpeite Tig Tipég tou A € R yua Tig omnoieg 1o ovotnua {
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AX+2y=2

18. Av 1o cUoTnua { } €xeL amnelpo mANBog AVoewy, va dei€ete OTL To cUOTNUA

X+y=1
X—Ay=A41
givat aduvatov.
AX—4y =3

19. Na BpelTe TG TLHEC TWV A, I, YLO TLG OTIOLEG TA MAPAKATW CUCTAHATA E(VaL oUYXPOVWE aduvarta.

X—Ay=-2 Ax+y=0
x+3y=1 |  |(A-Dx-uy=2]"
3x—4y=4-15
20. Alvetal To cuoTNUA )
—6x+8y=41
o) va eEETACETE AV TO CUOTNUA UTTOPEL va €XEL povadikn Avon

B) Na Bpeite yla mota TLr Tou A To cUOTNO EXEL ATIELPEC AUOELG.
21. Na AUoETe Ta cuoTpaTa:

(2x—y-2=-5 2X -3y +2z=2 2x+3y—-7z=0
a) y+3z=7 B) 13x+2y-3z=10 y) 13x—-y-52=0
z2=2 2X+4y—-1z=13 5x+2y-122=0
X+y=1 X+2y+2=2 2x—-4y+3z=1
8)iy+z=0 g){X+y+2z=-1 oT) 3y+z=11
(Z+X=5 X+3y=6 y+z=17
22. Na AUOETE Ta cuoTHUATA:
X y z x-5 y+4 3-z x+y=1
a)s 2 4 5 B) 2 3 4 y) 12y +2z=1
3Xx+y-z=15 2X—4y+1z7=5 47 + 4x =3
1 2 5 2 1 3
———=3 __E___Ez —+—=-1
X X — + X
) i £) y oT1) y
3 1 3 1 X—2y
———=-5 ——=5 =-5
X 'y X—2 y+1 Xy
1 1 1
=2 —+—=1
X+Yy X 'y
1 1 1
7 =3 n) {—+—=3
Z+y zy
1 1 1
=6 —+—=6
X+2Z X z
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Baolkég AOKNOELG 010 1.2 — Mn Mpappikad Zuotipata

23. Na AUOETe Ta cuoTHUATA:
-X+y=-3 2x+y=1 X+y=4
SR SR V)
X" +2y =9 2X -y =-7 Xy =3
X+y=2 X+2y=-1 xP -2y’ =1
) €) oT)
Xy = —8 X —4y* =5 —2x* +5y° =2
24. Na AUOETE TA MAPOKATW CUCTAHOATA KOL VO EQUNVEVCETE YEWUETPLKA TO ATOTEAECUAL
y =2X° X' +y? =17 x+y=-1
a) B) 12
x-y=-1 Xy = —4 Xy = —6
x+3y+1=0 X +y'=2 X' +y =5
) €) o)
Xy =2 2x—y=1 Xy =2
25. Na AUoETE T oUOTHMOTA:

-1

X*+y' —2x+2y=3 (x=2y)(x-1)=0
a) B) V)
X +y -x=3 X+3y=5 \/;+E=4
y

1
26. Na Bpeite TG TLpEG Tou A yLa Tig omoieg n umtepPoAn C:y = —— kain eubela €.y =X— A €xouv
X

<

600 kowva onueia.
27. Na AUOoETe Ta cuoTHUATA:

3 4 3 8
3.4 (Lij:s 3.8,
Xy Xy Xy
g 2 6 1 4 3 v 3y+2x 3
i | 22 yrex_ 2
Xy Xy Xy
) x> +y +3x-2y=1 ) X +y +2x-2y=-1
€
XX +y -2x-y=1 2x* +2y* +3x -3y =1
X+y _,
| 3x —2.fy =4 o - | x+y|=2
ot ¢ n
2\/;—\/;=3 2x-3y _ , \/4x2—4xy+y2:1
2Xy
[x-2y|=3 |2y —x|-[2x-y|=0 x° —9x =y’ -9y
6) N a)
4x -5y =6 X+2y=-3 Xy =18

28.Eotw n eubeila ¢:ax+ By =a + [, n onola SiEpxetal anod 1o onpeio A(— 1, 2). Oewpou e,

emumAgov, tnv eubeia & 12X+ 4y =2y 1.
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29.

30.

o) Na Bpeite tnv e€iowon tng eubeiag €.

B) Na Bpeite Toug ouvteleotég SlevBuvong Twv evBelwv € Kal L.

V) YItApXoUuV TLUEC TNC APAUETPOU Y, YL TLC OTtoleG oL SUo euBeleg TEpvovTal;

6) Mo TTOLEC TLUEG TNG TTAPAUETPOU Y oL eUBEeieg lval TapAAANAEG;

€) Na Bpeite to epPadov tou tplywvou E mou opilel n eubeia € pe toug afovec.

Oewpol e Ta cUOTHHATA:
(x+4) —y=x"+31

(Z):9x 9y-1

2
a) Na AUoete to ouotnua (21).
B) Na Bpeite TiG TLEG TwV a Kot B.

ax+ py =1
kat (Z,): ta onola €xouv kown Avon.
2, 2
afpx+py=a -7

C , , X +y' =a-p
y) MNa 1o napandavw fevyog (a, B) pe a > 0, va AUCETE TO cUCTNUA KOlL OTN
Xy =a
OUVEXELO VO EPUNVEVOETE YEWUETPLKA TO ATIOTEAECUAL.
AX+2y=4
2X+ Ay =A°
a) Na AUoete to olotnua yla TG dStadopeg Tipéctou A e R.
B) Av to cuotnua ivat aduvarto, va Bpeite Ta kowvd onuela g eubeiag X + Yy =—24 kat Ing

Alvetal To cuoTnUA {

3
UTEPBOARG Y = —.
X

X—y+z=4-2
y) Av to cUotnpa €xeL amnelpo mANBog AUoewy, va AUOETE To cuotnua { AX+y—-2=0

X—Ay+2=0
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